



В Пензенском районе два несовершеннолетних приятеля обвиняются в угоне и краже мотоцикла



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух несовершеннолетних 2007 года рождения в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон группой лиц по предварительному сговору) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, вечером 3 мая 2022 года в одном из сёл Пензенского района двое несовершеннолетних договорились угнать мотоцикл у односельчанина. С этой целью они через чердак проникли в сарай, повредив запорное устройство, открыли входную дверь и выкатили на улицу мотоцикл марки «Минск ММВЗ 3-112». Один из них завел двигатель, на мотоцикле они скрылись с места преступления. После чего несовершеннолетние начали кататься на мотоцикле, поочередно управляя им.

Не вернув мотоцикл, через несколько дней один из подростков узнал, что его владелец скончался, в связи с чем решил оставить мотоцикл себе и поставил его в гараж по месту своего жительства, впоследствии он продал его своему знакомому. Таким образом он похитил мотоцикл, причинив потерпевшему – родственнику владельца, вступившему в наследство, имущественный ущерб на сумму более 15 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1753418>